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Welex
Bij Welex staat tot uw dienst om al uw Spaanse juridische, fiscale en boekhoudkundige vragen te beantwoorden. Ons advocatenkantoor in Spanje biedt een allesomvattende dienstverlening zowel aan bedrijven als aan particulieren.
UW ADVOCATENKANTOOR IN SPANJE
Het Nederlandstalige advocatenkantoor Welex bestaat uit een multidisciplinair en professioneel team van deskundigen uit verschillende sectoren, zoals advocaten, economen, belastingadviseurs en boekhouders. Vraag nú om vrijblijvend advies.

Welex staat garant voor juridische deskundigheid. Bij ons kantoor in Marbella zijn alle advocaten geregistreerd bij het beroepscollege van advocaten te Málaga. We zijn gespecialiseerd in uiteenlopende juridische en fiscale domeinen. Onze deskundige advocaten in Spanje bieden advies inzake het Spaanse erfrecht, vennootschapsrecht, merken-, octrooi- en handelsnaamrecht, burgerlijk recht, strafrecht, vastgoedrecht en nog veel meer.

Doelmatige accountants en belasting adviseurs in Marbella

Afdeling boekhouding en fiscaliteit helpt cliënten hun zakelijke ambities waar te maken. De accountants van Welex zijn specialisten in het Spaanse boekhoudingsysteem en de Spaanse fiscale wetgeving.

Wij denken goed na over mogelijke struikelblokken en communiceren op een directe wijze. Zo helpen de accountants, economen en boekhouders, alsook de belastingadviseurs u om aan al uw fiscale en wettelijke verplichtingen in Spanje te voldoen. Bij Welex spreken wij uw taal en kunnen wij u helpen bij een optimale uitvoering van uw bedrijfsplan. Neem contact op met één van onze ervaren Spaanse accountants en profiteer van de fiscale voordelen die in het Spaanse belastingsysteem te vinden zijn.

Neem contact op met een van onze Nederlandstalige advocaten voor het beste advies in vennootschapsrecht, nalatenschappen, erfrecht, merken-, octrooi-, en handelsnaamrecht, burgerlijke rechtszaken, vastgoedrecht en strafrecht in Spanje.
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Welex
A Multilingual Law Firm in Spain to meet all your legal, tax, accounting and labour needs, providing a comprehensive service to companies and individuals.
Law firm in Marbella
We are multilingual professionals helping clients with legal issues in the whole of Spain. 
All our lawyers are registered members at the Málaga Bar Association. We advise you on matters of purchase and sale of real estate, wills, inheritances, commercial and labour matters, contracts, quantity claims, civil and criminal proceedings, competition law, trademarks and trade names among others.

Accountants in Spain. Tax specialists in Marbella
At Welex we speak your language: Spanish, English, Dutch and French. You will be attended by a multidisciplinary team of professional lawyers, accountants and labour advisers committed to ongoing training. We have the necessary tools to resolve your doubts expertly and efficiently.
Contact our accountants and lawyers at our Spanish offices without any commitment. We are at your disposal to help you and explain clearly and precisely the best solutions to your legal and tax issues in Spain.
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